EamHune MaccChbl:
TOHHA M IICHTHEP.
4 kjaacc

Iloarorosunja:

YUYUTEIb HAYAJIbHBIX KJIACCOB,
MKOY XBomeBarckou OOII,
IlepynoBa Oubra /IMmurpueBna




YcCeTHO:

M 2 /M Z

7 000 am 2 13 M2

50 000 cm? 4 000 cm?

300 v 850 000 MM
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|.CpaBan
760 200*4
280:7 140:7

2.Bo ckonbko pa3 105 Oomble 5

3.Ha cxonpko 105 Oonbime 5
4 .BrIpa3u B YKa3aHHBIX €OUHUIIAX
310 M = CM
1000 oM M
g2 85000Mm
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CnoBO «TOHHa» C rPe4YecKoro
A3blKa O3Ha4yaeT «bo4YKa»

CnoBO «LiEHTHEepP» C rPeYecKoro

A3blka O3HaYaeT «BecAWMin 100» ||
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1kr=1000r
1u =100 kr
1T =10 1

11T =1000 kr

3anomMmHu!




1 LUeHTHep

1 Kunorpamm

L oy £ o

1000 kr=1T




Pacnonoxu eauHuubl Macchbl
B nopsiake yobiBaHUSA

1 TOHHAa

1 UeHTHep

1 Kunorpamm

A= FTT TR ST
e




3aMeHu:

24dm 276 k2=... K2 2m7u=...Ke
38u80ke=... K2 4350002 =... ke
60000 2 =... ke 16y 2kK2=...Ke
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Monbepun napy paBHbIX BENMUYMH

5T

5000 kr

5000 r

3 u

3T

30 u

ST 5000 kr
5000 r S Kr

3y 300 kr

30 u 3T

5 Kr

300 kr
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3adaHue No

Kunorpamm —
3TO eAUHMLA N3aMepeHus
MaccCbl?




3adaHue Ne 2

Kakas eauHvua oTHOCUTCSA
K eauHULAM MacCbl?
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3adaHue Ne 3

8 0002 -3TO
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3adaHue No 4

6 ubdke-aro

s
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3adaHue No 5

/md4uy - 3tTo

ESlCE
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5mé6 k2 -3To

Dicaics
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3adaHue Ne 7
5 200 k2 - aTo

D
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3adaHue No 8

CpaBHu Tm wm 900 k2




CpaBHu 3 u9ke n 3009 ka




3adaHue Ne 10

CpaBHU 7 k25002 wn 7500 ¢c
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“'—"“—‘flpOBepb CBOW OTBETLT

1.0a 6. 5006 kr

2.Tpamm 7. 52U

3.8kr 8. 171>900 kr
4.650kr 9. 349 kr<3009kr
5.74 4 10. 7krd500r=7500r

11
11




¢ Bbl C‘-IVITaETe, 4yTO ypOK I1pOLLIeJ1 AnA Bac

NnJoaoTBOPHO, c Nonb30M. Bbli
Hay4YUnucb U MOXeTe NMOMOYb APYrUM.

Bbli cuumTaere, yTo Hay4uIriuchb
NPUMEHATb CBOU 3HaHUsl, HO BaM eLe
HY>XHa MOMOLLb.

Bbl cunTaete, 4yto ObLINIO TPYAHO Ha
ypokKe.




KakoBa macca caMmoun ManeHbKoOU NTULbl HalWnX fecoB? l

|

Bbiqucnu u Y3Haeuwb Maccy nmuuybi

Koponeéek

(400 +200): (5-20) = ?
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Macca kopornbka 6 r BKopore

BEPHO!!!




KakoBa macca camou MarieHbKOU NTULbI HalluX fiecoB? |

Bbiqucnu u Y3HaelWb Maccy rimuubl

CuHuya

200-30-4-55 = 7

Macca cuHuuybli 25 T

BEPHO!!!




KakoBa macca caMmou ManeHbLKOU NTULbI HalWKuX necos? |

Bbiquenu u Y3HaelWwb Maccy nmuuysbl

Hposn

269-50-4-1 = ?

Macca dpo3da 69 r

BEPHO!!!
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‘CamocTosiTenbHas paborta

1 eapuaHm 2 eapuaHm

49kr 32r + 22kr 15r = KI__ T Skr200r= ____ r

O3kr 80r + 4kr 5Sr= Kr r Skr20r= T
82kr 26r + 79kr 9r = Kr r SKr2r = ___  r

u -33kr = __ Kr Or= _ Kr

27T +13Kr = Kr 25u=__ Kr
1000r + 1kr= ___ Kr 10T = Kr

1000kr -999r= __ r 21060 r = Kr r
2T -2u= ___ Kr 7004 r = K r
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